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LAMPIRAN



64 
 

Lampiran 1. Jadwal Penelitian 

JADWAL PENELITIAN 

 
NO  

KEGIATAN 

WAKTU 

November 

2023 

Desember 

2023 

Januari 

2024 

Februari 

2024 

Maret 

2024 

April 

2024 

Mei 

2024 

Juni 

2024 

Juli 

2024 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Penyusunan Proposal KTI                                     

2 Seminar Proposal KTI                                     

3 Revisi Proposal KTI                                     

4 Perijinan Penelitian                                     

5 Persiapan Penelitian                                     

6 Pelaksanaan Penelitian                                     

7 Pengolahan Data                                     

8 Penyusunan Laporan KTI                                     

9 Sidang KTI                                     

10 Revisi Laporan KTI                                     
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Lampiran 2. Biaya Penelitian 

BIAYA PENELITIAN 

No Kegiatan Bahan dan Alat Biaya 

1 Penyusunan Proposal Print Rp. 50.000 

2 Seminar Proposal Kuota Rp. 50.000 

3 Proposal KTI Print dan Penjilidan Rp. 50.000 

4 Kuesioner Penelitian Print dan Fotocopy Rp. 50.000 

5 Konsumsi responden Nasi Ayam dan The 

(30 x 16.500) 

Rp. 495.000 

6 Biaya Transportasi Bensin Rp.50.000 

JUMLAH Rp.745.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



66 
 

Lampiran 3. Surat Permohonan Responden 

 

SURAT PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Yth. Remaja Asrama Putri Nailul Muna 

Di Bantul 

Dengan hormat, 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini mahasiswa Program Studi 

Diploma Tiga Kebidanan Poltekkes Kemenkes Yogyakarta: 

Nama: Bilqis ‘Azizah 

NIM: P07124121010 

Bermaksud melakukan penelitian dengan judul "Gambaran Karakteristik, Tingkat 

Pengetahuan, dan Sikap Remaja tentang Seks Pranikah di Asrama Putri Nailul 

Muna Tahun 2024". Untuk itu, saya mohon kesedian Saudari untuk turut 

berpartisipasi secara sukarela menjadi responden dalam penelitian tersebut. saya 

memohon supaya saudari berkenan meluangkan waktu untuk menjawab 

pertanyaan pada kuesioner yang dibagikan dengan sebenar-benarnya. Hal ini 

dilakukan untuk kepentingan ilmu pengetahuan dan tidak ada maksud lainnya. 

Demikian permohonan saya, atas kesediaannya dan partisipasi Saudari 

menjadi responden, saya ucapkan terimakasih. 

Hormat saya, 

 Peneliti 

 

 

Bilqis ‘Azizah 
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Lampiran 4. Informed consent 

SURAT PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

(INFORMED CONSENT) 

Saya yang bertandatangan dibawah ini : 

Nama   : 

No. Telepon/HP : 

Menyatakan bahwa saya telah mendapat penjelasan secara rinci dan telah 

mengerti mengenai penelitian yang akan di lakukan oleh Bilqis ‘Azizah yang 

berjudul "Gambaran karakteristik, Tingkat Pengetahuan, dan Sikap Remaja 

tentang Seks Pranikah di Asrama Putri Nailul Muna Tahun 2024". Saya bersedia 

untuk ikut berpartisipasi dalam penelitian ini secara sukarela tanpa paksaan. Jika 

selama penelitian ini saya menginginkan untuk mengundurkan diri maka saya 

dapat mengundurkan diri sewaktu-waktu tanpa sanksi apapun. 

Bantul,    Juni 2024 

Saksi Yang memberikan persetujuan 

 

(…………………....…) 

 

(…………………....…) 

 

Mengetahui, 

Pelaksana Penelitian 

 

(Bilqis ‘Azizah) 
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Lampiran 5. Penjelasan Untuk Mengikuti Penelian (PSP)  

PERSETUJUAN SEBELUM PENELITIAN 

(PSP) 

1. Peneliti Bilqis ‘Azizah Mahasiswa Diploma III Kebidanan Poltekkes 

Kemenkes Yogyakarta dengan ini meminta anda untuk berpartisipasi dalam 

penelitian yang berjudul “Gambaran Karakteristik, Tingkat Pengetahuan, dan 

Sikap Remaja tentang Seks Pranikah di Asrama Putri Nailul Muna Tahun 

2024”. 

2. Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengetahui gambaran karakteristik, 

tingkat pengetahuan, dan sikap remaja tentang seks pranikah di Asrama Putri 

Nailul Muna Tahun 2024.  

3. Hasil penelitian ini diharapkan dapat memberikan informasi dan dapat 

dijadikan sebagai data dasar untuk penelitian selanjutnya yang berkaitan 

dengan seks pranikah pada remaja. 

4. Penelitian ini akan berlangsung selama kurang lebih 30 menit dan saya akan 

memberikan konsumsi kepada anda. Sampel penelitian atau subjek yang 

terlibat dalam penelitian ini adalah remaja di Asrama Putri Nailul Muna Tahun 

2024 yang sesuai dengan kriteria penelitian yang akan diambil dengan kurun 

waktu tertentu sehingga sampel memenuhi jumlah yang ditentukan. 
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5. Prosedur pengambilan data dengan cara mengisi kuesioner yang berisi 

pertanyaan mengenai tingkat pengetahuan dan sikap seks pranikah. Cara ini 

mungkin menyebabkan ketidaknyamanan yaitu mengganggu waktu anda, 

tetapi anda tidak perlu khawatir karena anda dapat menolak menjadi 

responden dalam penelitian ini. 

6. Keuntungan yang anda peroleh dalam keikut sertaan pada penelitian ini adalah 

mendapat nasi ayam dan teh. 

7. Seandainya anda tidak menyetujui cara ini maka anda tidak perlu 

menandatangani lembar persetujuan menjadi responden penelitian. Partisipasi 

anda bersifat sukarela, paksaan, dan anda bisa sewaktu-waktu mengundurkan 

diri dari penelitian ini. 

8. Nama dan jati diri anda akan tetap dirahasiakan. Bila ada hal-hal yang belum 

jelas, anda dapat menghubungi Bilqis ‘Azizah dengan nomor telepon 

082218190115 

 

Peneliti, 

 

Bilqis ‘Azizah 
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Lampiran 6. Kisi-Kisi Kuesioner Pengetahuan dan Sikap Seks Pranikah 

Tabel 8. Kisi-Kisi Kuesioner Pengetahuan Seks Pranikah 

Variabel Sub Variabel No Soal Favorable Unfavorable Jumlah 

Soal 

Tingkat 

pengetahuan 

remaja 

terhadap 

perilaku 

seks 

pranikah 

Pengertian 

seks 

pranikah 

1,2,3,4,5 1,3,4,5 2 5 

 Bentuk-

bentuk 

hubungan 

seksual 

pranikah  

6,7,8,9 7 6,8,9 4 

 Faktor 
penyebab 

seks 

pranikah 

10.11 10,11  2 

 Dampak seks 

pranikah 

12,13,14,15,16,17,

18,19,20,21,22,23,

24,25,26,27,28,29 

15,16,18,20,

21,25, 26,29 

12,13,14,17,19,

22,23,24,27,28 

18 

 Upaya paya 

pengetahuan 

seks 

pranikah 

30,31 31 30 2 

 Jumlah    31 

 

Table 9. Kisi-kisi kuesioner sikap remaja terhadap perilaku seksual 

Variabel Sub Variabel No Soal Favorable Unfavorable Jumlah 
Soal 

 

Sikap 

remaja 

terhadap 

perilaku 

seksual 
pranikah 

Sikap remaja 
positif 

5,6,9,11,12, 5,6,9,11,12  5  

 Sikap remaja 
negative 

1,2,3,4,7,8,10  1,2,3,4,7,8, 
10 

7  

 Sikap remaja 

dengan 

kecenderungan 

untuk 
bertindak 

13,14,15,16,17,18,19
,20 

19 13,14,15,16,
17,18,20 

8  

 Jumlah    20  
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Lampiran 7. Kuesioner Penelitian 

KUESIONER PENELITIAN 

TINGKAT PENGETAHUAN DAN SIKAP REMAJA TENTANG SEKS 

PRANIKAH DI ASRAMA PUTRI NAILUL MUNA 

A. Identitas Responden 

1. Tanggal pengisian :. 

2. Tanggal lahir: 

3. Alamat: 

B. Karakteristik 

4. Pendidikan orangtua : 

a. Ayah:  

b. Ibu:   

5. Pendapatan orang tua : 

a. Ayah:  

b. Ibu:   

6. Pekerjaan orang tua : 

a. Ayah:  

b. Ibu:   

7. Sumber Informasi utama kesehatan reproduksi atau pendidikan seksual: 

Media cetak (buku/majalah/poster) 

Media elektronik (radio/TV/internet) 

Orang tua/guru/teman/ petugas kesehatan 

Lebih dari satu sumber informasi 
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Petunjuk: 

1. Bacalah pertanyaan dengan baik sebelum menjawab 

2. Untuk melancarkan penelitian ini jawablah sesuai dengan keadaan anda 

yang sebenarnya, tidak perlu bertanya kepada orang lain, jawab dengan jujur 

apa adanya. 

3. Kerahasiaan anda tetap kami jaga 

C. Pertanyaan Tertutup Tingkat Pengetahuan Seks Pranikah 

Petunjuk : 

1. Bacalah petunjuk dengan baik dan teliti sebelum menjawab. 

2. Berilah satu jawaban benar atau salah dengan memberikan tanda (V) pada 

kolom benar atau salah 

3. Untuk melancarkan penelitian ini, mohon isilah jawaban sesuai dengan apa 

yang anda rasakan, tidak perlu bertanya dengan orang lain, jawab dengan 

jujur apa adanya. 

4. Kerahasiaan anda tetap kami jaga. 
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Soal Tingkat Pengetahuan Reamaja Mengenai Seks Pranikah 

Bacalah pernyataan-pernyataan dibawah ini dengan cermat dan tuliskan jawaban 

yang sesuai dengan pendapat Anda terhadap pernyataan tersebut dengan 

memberikan tanda centang (v) pada kolom sebelah kanan. 

B Jika pernyataan tersebut menurut Anda benar 

S Jika pernyataan tersebut menurut Anda salah 

No Pernyataan B S 

1 Seks adalah perbedaan jenis kelamin yang ditentukan secara biologis 

dibagi menjadi laki-laki dan perempuan 

  

2 Perilaku seksual merupakan bentuk tingkah laku yang didorong oleh 

hasrat seksual yang hanya dilakukan dengan lawan jenis 

  

3 Hubungan seks Pra Nikah adalah hubungan seksual yang dilakukan 

diluar ikatan pernikahan 

  

4 Tanda seks sekunder pada perempuan adalah menstruasi   

5 Tanda seks sekunder pada laki-laki adalah timbulnya jakun   

6 Masturbasi dengan diri sendiri bukan merupakan bentuk dari seks pra 

nikah. 

  

7 Petting merupakan aktivitas seksual yang dilakukan dengan 

menempelkan alat kelamin pada lawan jenis baik dengan pakaian 

atau tanpa pakaian 

  

8 Petting tidak akan menyebabkan kehamilan   

9 Kissing adalah ciuman yang dilakukan dengan pasangan lawan jenis   

10 Sekedar memegang payudara seorang perempuan tidak akan 

menimbulkan gairah seksual 

  

11 Semakin tinggi tingkat pemantauan orang tua terhadap seorang 

remaja maka semakin rendah kemungkinan terjadinya seks pranikah 

  

12 Seks pranikah biasanya dipengaruhi oleh keluarga   

13 Melakukan hubungan seksual dengan sesama remaja tidak akan 

menyebabkan Infeksi Menular Seksual 

  

14 Penularan infeksi menular seksual (IMS) hanya terjadi jika hubungan 

seksual dilakukan dengan pekerja seks komersial (PSK) 

  

15 Salah satu bentuk infeksi menular seksual (IMS) adalah HIV/AIDS 
penyakit ini dapat ditularkan melalui ciuman 

  

16 Pergaulan bebas merupakan salah satu penyebab terjadinya seks pra 

nikah 

  

17 Hamil pada usia remaja dapat menyebabkan keguguran karena secara 

fisik remaja belum siap 

  

18 Makin rendahnya tingkat pendidikan, makin mendorong terjadinya 

seks pra nikah 

  

19 Kehamilan yang terjadi pada usia remaja tidak berbahaya bagi janin 

yang dikandungnya 

  

20 Semakin muda usia perempuan melakukan seks pra nikah bisa 

menyebabkan kanker rahim 

  

21 Seks Pra nikah dapat menyebabkan tertular HIV/AIDS   

22 Dampak psikologis dari perilaku seksual pranikah pada remaja 

diantaranya perasaan marah, takut, cemas, depresi 
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23 Perasaan tertarik, berkencan, berpegangan tangan, dengan pacar 

bukan salah satu perilaku seks pra nikah 

  

24 Hubungan seks pra nikah boleh dilakukan remaja sebagai ekspresi 

cinta yang tulus dari pasangannya 

  

25 Melakukan hubungan seks hanya sekali tidak akan menyebabkan 

kehamilan 

  

26 Human Immunodeficiency Virus (HIV) adalah virus yang 

menyebabkan penyakit AIDS 

  

27 Kehamilan tidak diinginkan dan aborsi merupakan dampak sosial 

perilaku seks pranikah 

  

28 Berciuman bisa mengakibatkan kehamilan   

29 Fungsi seksual remaja laki-laki lebih cepat matang dari pada remaja 

perempuan Perkembangan organ seksual mempunyai pengaruh kuat 

dalam minat remaja terhadap lawan jenis 

  

30 Perkembangan organ seksual mempunyai pengaruh kuat dalam minat 

remaja terhadap lawan jenis 

  

31 Dengan adanya pemahaman masyarakat yang menabukan masalah 

seksual maka dapat mencegah terjadinya seks pra nikah 
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Lampiran 8. Kunci Jawaban Kuesioner Pengetahuan 

KUNCI JAWABAN 

KUESIONER PENGETAHUAN SEKS PRANIKAH 

1. B 

2. S 

3. B 

4. B 

5. B 

6. S 

7. B 

8. S 

9. S 

10. B 

11. B 

12. S 

13. S 

14. S 

15. B 

16. B 

17. S 

18. B 

19. S 

20. B 

21. B 

22. S 

 

23. S 

24. S 

25. B 

26. B 

27. S 

28. S 

29. B 

30. S 

31. B 
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KUISIONER SIKAP REMAJA TERHADAP SEKS PRANIKAH 

Petunjuk: 

1. Bacalah petunjuk dengan baik dan teliti sebelum menjawab. 

2. Berilah satu jawaban benar atau salah dengan memberikan tanda ( √ ) pada 

kolom yang tersedia. 

Keterangan: 

STS: Sangat Tidak Setuju, TS: Tidak Setuju, S: Setuju, SS: Sangat Setuju  

3. Untuk melancarkan penelitian ini, mohon isi lah jawaban sesuai dengan apa 

yang anda rasakan, tidak perlu bertanya dengan orang lain, jawab dengan 

jujur apa adanya. 

4. Kerahasian anda tetap kami jaga 

No Pernyataan STS TS S SS 

1 Seks adalah hubungan laki-laki dan pereempuan yang 

disadari hasrat atau keinginan (libido) dengan tujuan untuk 

mencari kenikmatan 

    

2 Alasan remaja melakukan seks pranikah adalah karena 

suka dan cinta pada pasangannya 

    

3 Alasan remaja melakukan seks pranikah adalah karena 

memiliki dorongan seksual yang tingi  

    

4 Hubungan seks pranikah boleh dilakukan yang penting 

tidak menyebabkan kehamilan 

    

5 Seseorang boleh berhubungan seks jika orang tersebut dan 

pasangannya telah resmi menikah  

    

6 Kehamilan di luar nikah merupakan salah satu dampak 

dari perilaku seks bebas 

    

7 Melakukan hubungan seksual sebelum menikah oleh 

pacarnya adalah hal yang lumrah 

    

8 Berganti-ganti pasangan dalam hubungan seks itu 

diperbolehkan 

    

9 Seks bebas akan menimbulkan trauma psikolgis bagi 
wania yang hamil di luar nikah karena harus menanggung 

aib 

    

10 Aborsi atau pengguguran kandungan boleh dilakukan yang 

penting persetujuan dari pihak yang terlibat secara diam-

diam 

    

11 Seseorang yang terkena HIV/ AIDS tidak boleh 

dikucilkan/ dijauhkan 

    

12 Pendidikan seks secara dini mengenai informasi seksual 

penting untuk remaja  
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13 Bacaan/ gambar/ film porno dapat menambah pengetahuan 

tentang seks 

    

14 Memuaskan hasrat seksual dengan melakukan onani 

merupakan tindakan yang benar 

    

15 Petting boleh dilakukan oleh pasangan remaja     

16 Berhati-hati dalam memilih teman sepergaulan adalah 

salah satu cara untuk menghindari seks pranikah 

    

17 Berkomunikasi dengan orang tua mengenai permasalahan 

seksual merupakan kebiasaan saudara 

    

18 Fenomena perilaku seksual bebas yang akhir-akhir ini 

banyak banyak disoroti, tidak akan membuat saya 

terpengaruh untuk melakukannya 

    

19 Sebagai remaja perempuan yang berpendidikan sangatlah 

penting untuk menjaga keperawanan 

    

20 Seks pranikah boleh dilakukan oleh remaja     
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Lampiran 9. Kunci jawaban kuesioner sikap 

KUNCI JAWABAN KUESIONER SIKAP SEKS PRANIKAH 

NO STS TS S SS 

1 4 3 2 1 

2 4 3 2 1 

3 4 3 2 1 

4 4 3 2 1 

5 1 2 3 4 

6 1 2 3 4 

7 4 3 2 1 

8 4 3 2 1 

9 1 2 3 4 

10 4 3 2 1 

11 1 2 3 4 

12 1 2 3 4 

13 4 3 2 1 

14 4 3 2 1 

15 4 3 2 1 

16 4 3 2 1 

17 4 3 2 1 

18 4 3 2 1 

19 1 2 3 4 

20 4 3 2 1 
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Lampiran 10. Karakteristik Responden 

 

1 2 3 3 3 2 2 4

2 1 3 3 3 2 2 4

3 2 2 3 3 2 2 4

4 3 3 3 1 2 2 4

5 3 2 3 3 2 2 4

6 3 3 3 3 2 2 2

7 3 3 3 3 2 2 2

8 3 2 3 3 2 2 4

9 3 3 3 1 2 1 3

10 1 1 3 3 2 2 3

11 3 3 3 3 2 2 2

12 1 1 3 1 2 1 4

13 2 2 3 3 2 2 4

14 1 2 1 1 2 1 4

15 3 3 3 1 2 1 4

16 2 2 3 3 2 2 4

17 2 2 3 1 2 2 2

18 3 2 3 1 2 2 4

19 2 2 2 1 2 1 2

20 2 2 3 3 2 2 4

21 3 3 3 3 2 2 4

22 1 1 3 1 2 1 4

23 1 2 3 3 2 2 4

24 3 3 3 3 2 2 4

25 2 3 2 2 2 2 4

26 2 2 3 1 2 1 4

27 2 2 1 1 2 2 2

28 3 3 1 3 2 2 2

29 1 1 3 2 2 1 4

30 2 2 3 1 2 1 4

No Resp Pendidikan Ayah Pendidikan Ibu Pendapatan Ayah Pendapatan Ibu Pekerjaan Ayah Pekerjaan Ibu Sumber Informasi
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Lampiran 11. Hasil Penelitian Tingkat Pengetahuan 

 
Variabel Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks Pranikah

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 S13 S14 S15 S16 S17 S18 S19 S20 S21 S22 S23 S24 S25 S26 S27 S28 S29 S30 S31

1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 18 58,06452 Cukup

2 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 23 74,19355 Cukup

3 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 18 58,06452 Cukup

4 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 19 61,29032 Cukup

5 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 19 61,29032 Cukup

6 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 19 61,29032 Cukup

7 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 18 58,06452 Cukup

8 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 18 58,06452 Cukup

9 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 18 58,06452 Cukup

10 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 20 64,51613 Cukup

11 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 22 70,96774 Cukup

12 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 20 64,51613 Cukup

13 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 2 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 19 61,29032 Cukup

14 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 20 64,51613 Cukup

15 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 19 61,29032 Cukup

16 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 20 64,51613 Cukup

17 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 19 61,29032 Cukup

18 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 19 61,29032 Cukup

19 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 21 67,74194 Cukup

20 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 19 61,29032 Cukup

21 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 20 64,51613 Cukup

22 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 17 54,83871 Kurang

23 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 16 51,6129 Kurang

24 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 20 64,51613 Cukup

25 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 18 58,06452 Cukup

26 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 15 48,3871 Kurang

27 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 14 45,16129 Kurang

28 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 18 58,06452 Cukup

29 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 18 58,06452 Cukup

30 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 21 67,74194 Cukup

%No Resp
Item Pertanyaan

Jumlah Kategori
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Lampiran 12. Hasil Penelitian Sikap 

 
Variabel Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah

S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 S13 S14 S15 S16 S17 S18 S19 S20

1 1 2 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 2 4 4 67 62,53333 2,528913264 1,76624 67,6624 Positif

2 1 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 1 2 1 4 4 61 62,53333 2,528913264 -0,60632 43,93679 Negatif

3 1 3 2 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 4 4 1 2 2 3 4 62 62,53333 2,528913264 -0,21089 47,89106 Negatif

4 2 3 2 4 4 3 4 4 3 2 3 3 3 4 4 1 2 2 3 4 60 62,53333 2,528913264 -1,00175 39,98252 Negatif

5 2 3 2 4 4 3 4 4 3 2 3 3 3 4 4 1 2 2 3 4 60 62,53333 2,528913264 -1,00175 39,98252 Negatif

6 2 4 1 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 2 3 1 4 4 65 62,53333 2,528913264 0,975386 59,75386 Positif

7 1 3 2 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 4 4 1 2 2 3 4 62 62,53333 2,528913264 -0,21089 47,89106 Negatif

8 1 3 2 4 4 3 4 4 4 2 4 4 3 4 4 1 2 2 3 4 62 62,53333 2,528913264 -0,21089 47,89106 Negatif

9 2 3 2 4 4 4 4 4 2 4 3 4 2 3 4 1 3 1 4 4 62 62,53333 2,528913264 -0,21089 47,89106 Negatif

10 2 3 2 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 1 3 1 4 4 66 62,53333 2,528913264 1,370813 63,70813 Positif

11 1 1 2 4 3 4 3 4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 66 62,53333 2,528913264 1,370813 63,70813 Positif

12 2 3 2 3 4 3 4 4 3 4 3 4 2 4 4 2 2 2 4 4 63 62,53333 2,528913264 0,184532 51,84532 Positif

13 1 2 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 1 2 2 4 4 63 62,53333 2,528913264 0,184532 51,84532 Positif

14 2 2 2 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 1 2 2 4 4 60 62,53333 2,528913264 -1,00175 39,98252 Negatif

15 2 2 1 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 1 3 2 4 4 61 62,53333 2,528913264 -0,60632 43,93679 Negatif

16 2 2 2 4 4 4 4 4 3 4 2 4 3 4 4 1 2 1 4 4 62 62,53333 2,528913264 -0,21089 47,89106 Negatif

17 2 2 2 4 4 4 4 4 4 3 3 4 2 3 4 2 3 1 4 4 63 62,53333 2,528913264 0,184532 51,84532 Positif

18 2 2 2 4 4 3 4 4 4 4 3 4 2 4 2 1 2 1 4 4 60 62,53333 2,528913264 -1,00175 39,98252 Negatif

19 2 2 2 4 4 3 4 4 3 3 2 4 2 3 4 1 2 2 3 4 58 62,53333 2,528913264 -1,7926 32,07399 Negatif

20 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 2 4 3 2 3 2 3 4 64 62,53333 2,528913264 0,579959 55,79959 Positif

21 4 4 1 4 4 4 4 1 4 4 4 4 3 4 4 1 3 1 4 4 66 62,53333 2,528913264 1,370813 63,70813 Positif

22 2 2 2 3 3 4 3 4 3 3 2 3 3 3 3 1 3 2 4 4 57 62,53333 2,528913264 -2,18803 28,11972 Negatif

23 2 3 2 4 4 4 4 4 3 3 4 4 2 3 3 1 3 3 4 4 64 62,53333 2,528913264 0,579959 55,79959 Positif

24 1 1 1 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 1 2 1 4 4 62 62,53333 2,528913264 -0,21089 47,89106 Negatif

25 2 3 3 4 3 3 4 4 2 3 3 2 4 3 3 2 3 1 4 4 60 62,53333 2,528913264 -1,00175 39,98252 Negatif

26 1 2 1 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 4 1 3 1 4 4 62 62,53333 2,528913264 -0,21089 47,89106 Negatif

27 3 2 2 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 2 4 2 3 4 65 62,53333 2,528913264 0,975386 59,75386 Positif

28 2 2 2 4 3 3 4 4 3 2 3 3 2 4 4 2 3 4 4 4 62 62,53333 2,528913264 -0,21089 47,89106 Negatif

29 2 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 2 3 3 2 4 2 4 4 67 62,53333 2,528913264 1,76624 67,6624 Positif

30 2 2 2 4 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 2 4 2 3 4 64 62,53333 2,528913264 0,579959 55,79959 Positif

T-Score KategoriNo Resp
Item Pertanyaan

Jumlah Rata-rata simpangan baku Z-Score

 
 



82 
 

Lmpiran 13. Hasil SPSS 
 

OLAH DATA UJI CROSSTABULATION 

A. Pengetahuan 

Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks Pranikah 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kurang 4 13.3 13.3 13.3 

Cukup 26 86.7 86.7 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

B. Sikap 

Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 
Negatif 17 56.7 56.7 56.7 

Positif 13 43.3 43.3 100.0 

Total 30 100.0 100.0  

 

C. Pengetahuan dengan Pendidikan 

1. Pengetahuan dengan Pendidikan Ayah 

Pendidikan Ayah * Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks 

Pranikah Crosstabulation 

 

Tingkat Pengetahuan 

Remaja mengenai Seks 

Pranikah 
Total Kurang Cukup 

Pendidikan 
Ayah 

Pendidikan 
Dasar (SD-

SMP) 

Count 2 5 7 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 
mengenai Seks Pranikah 

50.0% 19.2% 23.3% 

Pendidikan 
(SMA-

SMK) 

Count 2 9 11 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 
mengenai Seks Pranikah 

50.0% 34.6% 36.7% 

Pendidikan Count 0 12 12 



83 
 

Tinggi % within Tingkat 
Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

0.0% 46.2% 40.0% 

Total Count 4 26 30 

% within Tingkat 
Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

2. Pengetahuan dengan Pendidikan Ibu 

Pendidikan Ibu * Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks 

Pranikah Crosstabulation 

 

Tingkat Pengetahuan 

Remaja mengenai Seks 

Pranikah 

Total Kurang Cukup 

Pendidikan 

Ibu 

Pendidikan 

Dasar (SD-

SMP) 

Count 1 3 4 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

25.0% 11.5% 13.3% 

Pendidikan 

(SMA-SMK) 

Count 3 11 14 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

75.0% 42.3% 46.7% 

Pendidikan 

Tinggi 

Count 0 12 12 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

0.0% 46.2% 40.0% 

Total Count 4 26 30 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

D. Pengetahuan dengan Pendapatan 

1. Pengetahuan dengan Pendapatan Ayah 

Pendapatan Ayah * Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks 

Pranikah Crosstabulation 
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Tingkat Pengetahuan 

Remaja mengenai Seks 

Pranikah 

Total Kurang Cukup 

Pendapatan 

Ayah 

Rendah 

(<1.500.000) 

Count 0 3 3 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

0.0% 11.5% 10.0% 

Sedang 

(1.500.000 - 

2.500.000) 

Count 1 1 2 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

25.0% 3.8% 6.7% 

Tinggi 

(>2.500.000) 

Count 3 22 25 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

75.0% 84.6% 83.3% 

Total Count 4 26 30 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

2. Pengetahuan dengan Pendapatan Ibu 

Pendapatan Ibu * Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks 

Pranikah Crosstabulation 

 

Tingkat Pengetahuan 

Remaja mengenai Seks 

Pranikah 

Total Kurang Cukup 

Pendapatan 

Ibu 

Rendah 

(<1.500.000) 

Count 3 9 12 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 
mengenai Seks 

Pranikah 

75.0% 34.6% 40.0% 

Sedang 

(1.500.000 - 

2.500.000) 

Count 0 2 2 

% within Tingkat 
Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

0.0% 7.7% 6.7% 

Tinggi 

(>2.500.000) 

Count 1 15 16 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

25.0% 57.7% 53.3% 

Total Count 4 26 30 
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% within Tingkat 
Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

E. Pengetahuan dengan Pekerjaan 

1. Pengetahuan dengan Pekerjaan Ayah 

Pekerjaan Ayah * Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks 

Pranikah Crosstabulation 

 

Tingkat Pengetahuan 

Remaja mengenai Seks 

Pranikah 

Total Kurang Cukup 

Pekerjaan 

Ayah 

Bekerja 
Count 4 26 30 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total 
Count 4 26 30 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

2. Pengetahuan dengan Pekerjaan Ayah 

Pekerjaan Ibu * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 

Crosstabulation 

 

Sikap Remaja mengenai 
Seks Pranikah 

Total Negatif Positif 

Pekerjaan 

Ibu 

Tidak 

Bekerja 

Count 6 3 9 

% within Sikap Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

35.3% 23.1% 30.0% 

Bekerja Count 11 10 21 

% within Sikap Remaja 
mengenai Seks Pranikah 

64.7% 76.9% 70.0% 

Total Count 17 13 30 

% within Sikap Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 
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F. Pengetahuan dengan Sumber Informasi 

Sumber Informasi Utama * Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks 

Pranikah Crosstabulation 

 

Tingkat Pengetahuan 

Remaja mengenai Seks 

Pranikah 

Total Kurang Cukup 

Sumber 

Informasi 

Utama 

Media Elektronik Count 1 6 7 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

25.0% 23.1% 23.3% 

Orang Tua/ Guru/ 

Teman/ Petugas 

Kesehatan 

Count 0 2 2 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

0.0% 7.7% 6.7% 

Lebih dari Satu 

Sumber Informasi 

Count 3 18 21 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

75.0% 69.2% 70.0% 

Total Count 4 26 30 

% within Tingkat 

Pengetahuan Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

G. Sikap dengan Pendidikan 

1. Sikap dengan Pendidikan Ayah 

Pendidikan Ayah * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 

Crosstabulation 

 

Sikap Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

Total Negatif Positif 

Pendidikan 

Ayah 

Pendidikan 

Dasar (SD-

SMP) 

Count 3 4 7 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

17.6% 30.8% 23.3% 

Pendidikan 

(SMA-SMK) 

Count 5 6 11 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

29.4% 46.2% 36.7% 

Pendidikan 

Tinggi 

Count 9 3 12 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

52.9% 23.1% 40.0% 
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Total Count 17 13 30 

% within Sikap 

Remaja mengenai 
Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

2. Sikap dengan Pendidikan Ibu 

Pendidikan Ibu * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 

Crosstabulation 

 

Sikap Remaja 

mengenai Seks 
Pranikah 

Total Negatif Positif 

Pendidikan 

Ibu 

Pendidikan 

Dasar (SD-

SMP) 

Count 1 3 4 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

5.9% 23.1% 13.3% 

Pendidikan 

(SMA-SMK) 

Count 8 6 14 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

47.1% 46.2% 46.7% 

Pendidikan 

Tinggi 

Count 8 4 12 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

47.1% 30.8% 40.0% 

Total Count 17 13 30 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

H. Sikap dengan Pendapatan 

1. Sikap dengan Pendapatan Ayah 

Pendapatan Ayah * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 

Crosstabulation 

 

Sikap Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

Total Negatif Positif 

Pendapatan 

Ayah 

Rendah 

(<1.500.000) 

Count 2 1 3 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

11.8% 7.7% 10.0% 

Sedang Count 1 1 2 
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(1.500.000 - 
2.500.000) 

% within Sikap 
Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

5.9% 7.7% 6.7% 

Tinggi 

(>2.500.000) 

Count 14 11 25 

% within Sikap 
Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

82.4% 84.6% 83.3% 

Total Count 17 13 30 

% within Sikap 
Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

2. Sikap dengan Pendapatan Ibu 

Pendapatan Ibu * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 

Crosstabulation 

 

Sikap Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

Total Negatif Positif 

Pendapatan 

Ibu 

Rendah 

(<1.500.000) 

Count 8 4 12 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

47.1% 30.8% 40.0% 

Sedang 

(1.500.000 - 

2.500.000) 

Count 1 1 2 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

5.9% 7.7% 6.7% 

Tinggi 

(>2.500.000) 

Count 8 8 16 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

47.1% 61.5% 53.3% 

Total Count 17 13 30 

% within Sikap 

Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

I. Sikap dengan Pekerjaan 

1. Sikap dengan Pekerjaan Ayah 

Pekerjaan Ayah * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 

Crosstabulation 
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Sikap Remaja 

mengenai Seks 

Pranikah 

Total Negatif Positif 

Pekerjaan 

Ayah 

Bekerja Count 17 13 30 

% within Sikap Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

Total Count 17 13 30 

% within Sikap Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

2. Sikap dengan Pekerjaan Ibu 

Pekerjaan Ibu * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 

Crosstabulation 

 

Sikap Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

Total Negatif Positif 

Pekerjaan 

Ibu 

Tidak 

Bekerja 

Count 6 3 9 

% within Sikap Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

35.3% 23.1% 30.0% 

Bekerja Count 11 10 21 

% within Sikap Remaja 

mengenai Seks Pranikah 

64.7% 76.9% 70.0% 

Total Count 17 13 30 

% within Sikap Remaja 
mengenai Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 

 

J. Sikap dengan Sumber Informasi 

Sumber Informasi Utama * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 

Crosstabulation 

 

Sikap Remaja mengenai 
Seks Pranikah 

Total Negatif Positif 

Sumber 

Informasi 

Utama 

Media Elektronik Count 3 4 7 

% within Sikap 
Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

17.6% 30.8% 23.3% 

Orang Tua/ Guru/ 

Teman/ Petugas 

Kesehatan 

Count 1 1 2 

% within Sikap 
Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

5.9% 7.7% 6.7% 

Lebih dari Satu Count 13 8 21 
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Sumber Informasi % within Sikap 
Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

76.5% 61.5% 70.0% 

Total Count 17 13 30 

% within Sikap 
Remaja mengenai 

Seks Pranikah 

100.0% 100.0% 100.0% 
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Lmpiran 14. Surat Studi Pendahuluan 
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Lampiran 15. Surat izin penelitian Poltekkes Kemenkes Yogyakarta 
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Lampiran 16. Surat izin penelitian Dinas Kesehatan Bantul 
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Lampiran 17. Surat izin penelitian Puskesmas Sewon II 

 

 



95 
 

Lampiran 18. Surat selesai Penelitian Asrama Putri Nailul Muna 
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Lampiran 19. Dokumentasi 
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